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Κρατούμενοι των φυλακών Ράχοβα στο 
Βουκουρέστι εκκλησιάστηκαν στην Αγία 
Παρασκευή Βραγαδίνου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Αρκετοί κρατούμενοι από το Σωφρονιστικό Κατάστημα 
υψίστης ασφαλείας Ράχοβα στο Βουκουρέστι- και μέλη των 
οικογενειών τους συγκεντρώθηκαν την Πέμπτη 25 Ιουνίου 
2023 στον Ιερό Ναό  Αγίας Παρασκευής Βραγαδίνου.

Οι ιερείς τέλεσαν την Ακουλουθία του Ακάθιστου Ύμνου  προς τιμήν των 
Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου πραγματοποίησαν κατήχηση στους 
κρατούμενους.

Ανακάλυψαν τον Θεό

Ο Πατέρας Cătălin Constantin Caucă, ιερέας του Παρεκκλησίου του Σωφρονιστικού 
Καταστήματος Ράχοβα, μιλώντας στο Trinitas TV, δήλωσε ότι η συνάντηση 
διοργανώθηκε στο πλαίσιο του Έτους Φόρου Τιμής στην Ποιμαντική Φροντίδα της 
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Χριστιανικής Οικογένειας και της Εορτής των Αγίων Αποστόλων Πέτρου και 
Παύλου, των προστάτων του σωφρονιστικού συστήματος στη Ρουμανία.  Σχετικά 
με τους κρατούμενους, ο ιερέας δήλωσε ότι «είναι εκείνοι που έχουν δείξει μια 
πνευματική διάθεση προς την εκκλησία και την επιθυμία για κοινωνική 
επανένταξη».

«Πολλοί από αυτούς συμμετέχουν ενεργά, αλλά υπάρχουν και εκείνοι που δεν είχαν 
καμία σχέση με την Εκκλησία πριν καταλήξουν σε σωφρονιστικό ίδρυμα. Μπορεί να 
φαίνεται παράδοξο, αλλά πολλοί δοξάζουν τον Θεό που κατέληξαν σε 
σωφρονιστικό ίδρυμα επειδή εκεί ανακάλυψαν τον Θεό, εκεί μπόρεσαν να αφήσουν 
πίσω τους τα πάθη και τους εθισμούς που είχαν», δήλωσε ο ιερέας.

Χαρά της επανένωσης

Ο Πατέρας Γρηγόριος Αλεξάνδρου, από την ενορία της Αγίας Παρασκευής στο 
Βραγαδίνο, έδειξε ότι η εκδήλωση αντιπροσωπεύει την έναρξη της συνεργασίας 
μεταξύ της ενορίας και του Σωφρονιστικού Ιδρύματος.

«Για εμάς, αυτή η πρόθεση συνεργασίας ήταν πολύ σημαντική, επειδή βρισκόμαστε 
στην αρχή και, πάνω απ’ όλα, είμαστε μια νέα ενορία, με νέους ανθρώπους. Κάθε 
ευκαιρία να εμπλουτίσουμε τη δραστηριότητα της ενορίας μας αποτελεί επίσης 
μια ενθάρρυνση για εμάς να φέρουμε λίγη χαρά σε όσους βρίσκονται στην 
κοινότητά μας, αλλά και σε όσους μπαίνουν στην αυλή της ενορίας.»
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